8. Sinif

Matematik Kazanim Tarama Testi 11

2.Dénem

1. Egim, dikey uzunlugun yatay uzunluga oranidir.

Asagidaki sekilde Manolya Sokak’'ta bulunan dort farkli
evin c¢atisi gosterilmigtir.
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Buna gore, hangi evin gatisinda kisin kar daha fazla
birikir?

A) IV B) Il C)ll D)

2. Bir kirtasiyeci, boya kalemlerini paketleyerek satmay
dusunuyor. Bunun igin iki ayri paket ve fiyat planliyor.
Kirtasiyecinin her iki segcenekte de boya kalemleri

artmiyor.
Pakettteki 1 Paket
boya kalemi Fiyat
(adet) (TL)
1. segenek 5 3.(x-2)
2. segenek 8 2.(x +5)

Kirtasiyeci daha fazla kazang¢ sagladigi i¢in birinci paketi
tercih ediyor. Buna goére X’in en kicuk dogal sayi
degeri kacgtir?

A) 6 B)7 C)8 D)9

3. Asagidaki sekilde dort ayr firmanin otobustne ait yolcu
sayllar verilmigtir.

e K Firmasi
15 Yolcu
e L Firmasi
e 22 Yolcu

e M Firmasi
« 25Yolcu

N Firmasi
18 Yolcu

Bu otobUs firmalarinin yolcularina sattigi biletlerin fiyat
araligini gosteren tablo verilmigtir.

Firma adi Bilet Ucreti (TL)
K 12<x<25
L 20<x<35
M 45 <x<50
N 30<x<35

Buna gore hangi otobiisteki yolculardan alinan
bilet licretlerinin toplami 850 TL’den fazladir?

A) K firmasi
C) M firmasi

B) L firmasi
D) N firmasi
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4. Elif, Mertcan ve Selim bir nehrin Gzerinde gosterilmis 6. Goktug, asagidaki sekilde evi ile okulu arasinda
olan gesitkenar DEF Gg¢geninin D noktasindan EF kenarlarindan ikisinin uzunlugu 25 m ve 45 m olan
kenarina dogru yuzerek kargi kiylya gegmigslerdir.

e Elif, D agisinin aglortay,

* Mertcan, EF kenarinin kenarortay, Yrtyls yolunun tim kenar uzunluklari ile otobanin

. . . . uzunlugu metre cinsinden tam sayidir.
e Selim, EF kenarinin yiksekligi boyunca ylizmustur.

L . . Goktug;
Uc kiginin de hizinin ayni oldugu ve nehirde akinti
olmadigina gore, D noktasindan karsi kenara ulagsma * Ev —» okul rotasinda Ust yirilyls yolunu
sirasi agagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?
e Okul = ev rotasinda alt yUriyis yolunu
A) Selim, Mertcan, Elif
B) Selim, Elif, Mertcan kullandigina gore, Géktug’un 5 giin boyunca
yurudiigi mesafe en az kag metredir?

A) 490 B) 460 C) 450 D) 410

C) Mertcan, Elif, Selim
D) Elif, Selim, Mertcan

5. Bir beyzbol oyununda topa vuruldugunda A noktasindan

kogmaya baglayan oyuncu, 7. Asagidaki sekilde koyunlarini gliden bir coban
A - B - C rotasinda izlediginde NV 320 br gosterilmigtir.
A-D - C rotasinda izlediginde 720 br uzunlugundaki ! I n v
bir mesafede kosmaktadir. @ @ @
25° " Patika

X

oban

Koyunlar, ayni hizada ve dogrusal olan bir

C ile B noktalari arasindaki uzaklik V45 br, C ile D patikada yiiriidiiklerine gore gobanin koyunlara
noktalari arasindaki uzaklik /80 br olduguna gére, olan mesafesinin uzaktan yakina dogru siralamasi

asagidakilerden hangisidir?
A - C rotasini izleyen oyuncunun kostugu mesafenin
alabilecegi kag farkli tam sayi degeri vardir? A)IV-1-111-11 B)Il-1-1I-1V

A7 B)8 C)9 D) 10 cm-n-r-mv D)l-IV-1l-1I

o
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Bir licgen gizmek isteyen Sevgi, yukaridaki bilgiye
ek olarak asagidakilerden hangisini bilirse sadece
bir Giggen cizilebilir?

A) [KM|=6cm, |[LM|=2cm

B) [KM| = 10 cm, m(L) = 52°

C) [LM| =5 cm, m(K) = 65°

D) m(L) = 90°, |LM| = 15 cm

Dik tiggenlerde 90° lik aginin karsisindaki kenara
hipotentis denir. Bir dik (iggende dik kenarlari
uzunluklarinin karelerinin toplami hipotentisiin
uzunlugunun karesine egittir.

A

c b a?+c?=b?

B a C

Kare bigimindeki bir aynanin gergevesi sekildeki gibi
birbirine es kiiclk kare seklindeki taglarla kaplanmistir.

Bu ¢ercevenin birbirine en uzak iki noktasi
arasindaki uzaklik 100 cm olduguna gore aynanin
bulundugu bdlgenin alani kag desimetrekaredir?

A) 16 B) 24 C)32 D) 64

10. KLM Uggeni bicimindeki bir kagit, L kdsesi ile M kdsesi

cakisacak sekilde katlaniyor.
K

5x-12cm

Bu katlama sonucunda olusan kat izi [AB] olarak
adlandiriliyor.

M

2x+3cm
Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) x =18 cm’dir.
B) |LB| = |[MBJ'dir.
C) [KB] dogru pargasi, LM kenarina ait kenarortaydir.
D) [AB], KLM uggeninin LM kenarina ait yliksekligidir.

1-D 2-C 3-C 4-B 5-C

6-B 7-A 8-D 9-C 10-D




